

## ВИТЯГ

із протоколу засідання педагогічної ради

Бучанського ліцею №9

19.01.2024

№4

Голова педагогічної ради: Сторожик Л.Я. – директор ліцею

Секретар: Олійник Н.С. – вчитель початкових класів

Всього членів педагогічної ради: 80

Присутні: 77

Відсутні з поважних причин: 3

### Порядок денний

1. Про відбір підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)

**СЛУХАЛИ: Хоніну Юлію Іванівну** – заступника директора Бучанського ліцею №9, яка повідомила, що, відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – Порядок), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників та посібників для 2 класу Нової української школи, що можуть видаватися

державним коштом учителі початкових класів мають обрати підручники та посібники.

**ВИСТУПИЛИ: Семенова Ірина Олександрівна** - керівник методичного об'єднання учителів початкових класів НУШ, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників для учнів 2 класу, вчителями початкових класів було зроблено вибір підручників, посібників: з предметів: «Українська мова та читання», «Математика», «Я досліджую світ», «Мистецтво», «Англійська мова», які розроблено за Типовою освітньою програмою колективу авторів під керівництвом О.Я.Савченко.

**Орехова Тетяна Павлівна** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників учителі обрали (у порядку пріоритету авторів) «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 4-х частинах) (авт. Кравцова Н. М., Савчук А. С.)

**Жалдак Неля Петрівна** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників учителі обрали посібник (у порядку пріоритету авторів) «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (в 3-х частинах) (авт. Істер О. С.)

На другому місці «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти (в 3-х частинах) (авт. Листопад Н. П.)

**Кушнієрова Марина Володимирівна** – учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників учителі обрали (у порядку пріоритету авторів) «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. ч. 1 Бібік Н. М., Бондарчук Г. П.), (авт. ч. 2 Корнієнко М. М., Крамаровська С. М., Зарецька І. Т.)

На другому місці «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Біда Д. Д., Коршунова О. В.)

**Мілерова Діана Олександрівна**- учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників учителі обрали (у порядку пріоритету авторів) «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М., Гайдамака О. В., Колотило О. М.)

На другому місці «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (Кондратова Л. Г.)

**Коновалову Олену Володимирівну**-учителя англійської мови, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників учителі обрали (у порядку пріоритету авторів) «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) ( авт. Мітчелл Г. К., Марілені Малкогіанні)

На другому місці «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Губарева С. С., Павліченко О. М., Залюбовська Л. В.)

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Керуючись інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти підручників та посібників з кожної назви підручника / посібника в комплекті з проектом обкладинки для 2 класу закладів загальної середньої освіти (додаток 1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183) схвалити результати відбору електронних версій посібників та підручників для 2 класу.
2. Заповнити спеціальну форму результатів вибору електронних версій посібників та підручників для 2 класу закладів загальної середньої освіти у комплекті з проектом обкладинки (додаток 3 до листа Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1183) .
3. Оприлюднити на вебсайті ліцею 09 лютого 2024 витяг із протоколу педагогічної ради за результатами відбору.

Голова педагогічної ради  
Секретар



Лариса СТОРОЖИК  
Наталія ОЛІЙНИК